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Одељење за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе
Општине   Владичин Хан, решавајући по захтеву Општинe Владичин Хан, ул. xxxxxxxxxxxxx,
xxxxxxxxxxxx, који је поднео пуномоћник Маријa Андрејевић из xxxxxxxxxxxxx (Служба за
инвестиције - ОУ Владичин Хан), а на основу члана 53а. 54. 55. 56. и 57. Закона о планирању и
изградњи РС, („Сл. Гласник РС“, број 72/09, 81/09, 24/2011, 121/2012, 132/2014, 145/2014, 83/2018,
31/2019, 37/2019, 9/2020, 52/2021, 62/2023 и 91/2025), Правилника о класификацији објеката („Сл.
Гласник РС“, број 22/2015), Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре
електронским путем („Сл. Гласник РС“, број 68/2019), Уредбе о локацијским условима („Сл. Гласник
РС“, број 115/2020), Плана генералне регулације насеља Владичин Хан („Сл. гласник Града Врања
број 11/2021, 35/2021) и Просторног плана општине Владичин Хан („Сл. Гласник Града Врања“, број
25/2021), а по овлашћењу садржаном у Правилнику о организацији и систематизацији радних места
у Општинској управи општине Владичин Хан, издаје

 

ЛОКАЦИЈСКE  УСЛОВЕ

       за изградњу атмосферске канализационе мреже кроз две независне трасе у укупној
дужини од 230.11 м (траса 1) и дужине 403.68 м (траса 2), објекат категорије Г,
класификациони број 222311 – спољна канализациона мрежа, на кп.бр. 334, 2443/4,
2443/6, 354/2, 2443/3 све K.O. Репинце и 1914, 1952/1, 2112, 4397/1, 4395/1,4390, 4375/2,
4375/3, 4378/1, 4383/3, 4387/2, 4387/4, 4387/1  све К.О. Владичин Хан. Постојећи објекти на
парцелама се задржавају.

Правила грађења се утврђују на основу Плана генералне регулације насеља Владичин Хан („Сл.
гласник Града Врања број 11/2021, 35/2021) и Просторног плана Општине   Владичин Хан („Сл.
Гласник Града Врања“, број 25/2021). 

Правила грађења која се односе на предметну изградњу су:

Парцеле у КО Владичин Хан су у обухвату Плана генералне регулације насеља Владичин Хан
(„Сл. гласник Града Врања број 11/2021, 35/2021) и претежно су намењене за реализацију
уличних праваца.

Приликом евентуалних планирања инсталација водити рачуна о следећем:

У заштитном појасу јавног пута на основу члана 33. став 2. Закона о путевима (''Службени
гласник РС'' број 41/18 и 95/18-др. закон), може да се гради, односно поставља водовод,
канализација, топловод, железничка пруга и други сличан објекат као и телекомуникационе и



електро водове, инсталације, постројења и слично, ако су за извођење тих радова прибављени
услови и решење из члана17. Став 1. Тачка 2. овог закона.
Инсталације се могу планирати на катастарским парцелама које се воде као јавно добро
путеви – својина Републике Србије, и на којима се ЈП ''Путеви Србије'', Београд води као
корисник, или је ЈП ''Путеви Србије'', Београд правни следбеник корисника.

Општи услови за постављање предметних инсталација:

предвидети двострано проширење предметних државних путева на пројектновану ширину и
изградњу додатних саобраћајних трака у потезу евентуалне реконструкције постојећих и
изградње додатних раскрсница;
траса предметних инсталација мора се пројектно усагласити са постојећим инсталацијама
поред и испод предметног пута.

Услови за укрштање инсталација са  путем:

укрштање са путем предвидети искључиво механичким подбушавањем испод трупа пута,
управно на предметни пут у прописаној заштитној цеви,
заштитна цев мора бити постављена на целој дужини између крајњих тачака попречног
профила пута (изузетно спољна ивица реконструисаног коловоза), увећана са по 3,0m са сваке
стране,
минимална дубина предметних инсталација и заштитних цеви од најниже горње коте коловоза
до горње коте заштитне цеви износи минимално 1,5m,
минимална дубина предметних инсталација и заштитних цеви испод путног канала за
одводњавање (постојећег или планираног) од коте дна канала до горње коте заштитне цеви
износи 1,20m.

Приликом постављања надземних инсталација водити рачуна о томе да се стубови поставе на
растојању које не може да бити мање од висине , мерено од спољне ивице земљишног појаса пута,
као и да се обезбеди сигурносна висина од 7,00м од највише коте коловоза до ланчанице, при
најнеповољнијим температурним условима.

Услови за паралелно вођење инсталација са путем:

инсталације комуналне инфраструктуре морају бити постављене минимално 3,00m од крајње
тачке попречног профила (ножице насипа трупа пута, или спољне ивице путног канала за
одводњавање),
на местима где није могуће задовољити услове из претходног става мора се испројектовати и
извести адекватна заштита трупа предметног пута,
у случају паралелног вођења инсталација са ауто-путем, инсталације морају бити постављене
минимално 3,0m од ограде ауто-пута, рачунајући од спољне ивице заштитне цеви до ограде
ауто-пута, у зависности од кофигурације терена и пречника инсталација,
Не дозвољава се вођење инсталација по банкини, по косинама усека или насипа, кроз јаркове
и кроз локације које могу бити иницијале за отварање клизишта.

  Градске саобраћајнице

Попречни профили постојеће примарне мреже саобраћајница остају као у постојећем стању,
са обавезном реконструкцијом коловозног застора на местима где је то потребно. Приликом
изградње новопланираних саобраћајница, поштовати одређене стандарде по питању
попречног профила.
У постојећим, изграђеним насељима, регулација улица остаје непромењена, осим ако постоји
потреба за њеном изменом, односно побољшањем саобраћајног решења, нивелације, стварање
нове јавне површине и друго.



Код интервенција које имају за циљ проширење саобраћајница потребно је да се израде идејни
пројекти саобраћајница којима би се прецизно сагледао простор и сви елементи за планиране
интервенције.
Попречни профил новопланираних саобраћајница треба да садржи коловоз са најмање једном
траком по смеру и обостране тротоаре.
Укрштања градских саобраћајница остварити у нивоу са семафорском или уређеном
вертикалном и хоризонталном сигнализацијом.
Приликом пројектовања саобраћајница и њихових укрштања придржавати се Правилника о
условима које са аспекта безбедности саобраћаја морају да испуњавају путни објекти и други
елементи јавног пута  као и осталих стандарда, правилника, закона који регулишу ову област.

Ограде, дрвеће и засаде поред јавних путева подизати тако да не ометају прегледност јавног
пута и не угрожавају безбедност одвијања саобраћаја.

Због конфигурације терена, као и непланске градње на територији Плана, чест је случај да су
улице „слепо“ завршавају. На крају сваке овакве улице предвидети окретнице у складу са
попречним профилом улице уз обавезно поштовање важећих стандарда.

За одвођење атмосферских вода користи се канализација за те воде. У мањим насељима, посебно
када су нагиби терена значајни и када је отицање воде ефикасно може се предвидети решење
канализације по непотпуном сепарационом систему, т.ј. без канализације за атмосферске воде које се
тако евакуишу риголама најкраћим путем.

Минимални пречник канала за атмосферске воде не треба да буде испод 300mm. Рачунско пуњење
узети 100%. Не треба дозволити веће брзине од 5,0m/s. За уобичајне насељске  услове канализацију
за атмосферске воде треба рачунати за кише 50% вероватноће јављања, а димензионирање извршити
према рационалној методи.

Сливници за увођење воде у канализацију постављају се на растојању до 50,0m и на раскрсницама. У
зависности од количине воде треба изабрати тип сливничке решетке. Сливник може бити прикључен
на канализацију било преко рачве или на ревизиони силаз.

Ако у води која се уводи у канализацију за атмосферске воде (паркинзи, фабрички круг и слично)
има уља, нафте, бензина и слично, треба предвидети сепараторе да се они издвоје и посебно уклоне.

Да би се избегло уношење ризле и ситног камена у канализацију потребно је на свим
канализационим поклопцима уградити сито

 

Парцеле у КО Репинце су у обухвату Просторног плана општине Владичин Хан („Сл. Гласник
Града Врања“, број 25/2021) и претежно су намењене за реализацију уличних праваца.

Саобраћајнице

У непосредном појасу заштите трасе и објеката постојећих и планираних инфраструктурних система
– државних и општинских путева, као и некатегорисаних путева који повезују изграђене целине у
атару истог и суседних насеља, или чине саобраћајну мрежу насеља, затим железничких пруга,
далековода, оптичких каблова и гасовода успоставља се режим ограничене и строго контролисане
изградње и уређења простора са следећим:

основним правилима:

забрањује се изградња објеката који нису у функцији инфраструктурног система који се
штити, тј. легализација, реконструкција и доградња постојећих објеката и изградња нових



привредних, стамбених и других објеката;
у заштитном појасу јавног пута ван насеља, забрањена је изградња грађевинских или других
објеката, осим изградње саобраћајних површина пратећих садржаја;
могу се постављати планиране паралелно вођене трасе осталих инфраструктурних система,
објеката и постројења у инфраструктурном коридору на минималном међусобном растојању
на основу закона и прописа донетих на основу закона, а под условима и на начин који утврди
надлежно јавно предузеће, односно управљач јавног инфраструктурног система;
изводе се потребни радови и спроводе мере заштите окружења од негативних утицаја
инфраструктурног система на животну средину (дрвореди на деоници пута у насељу,
заштитно зеленило, заштитне баријере од буке, каналисање и пречишћавање атмосферских
вода с инфраструктурног система и др.); као и потребне мере заштите инфраструктурног
система (нпр. пута-снегобрани, ветробрани и др.) на удаљењу које се утврђује према условима
безбедног функционисања и одржавања инфраструктурног система;

У ширем појасу заштите трасе и објеката постојећих и планираних инфраструктурних система -
магистралних, регионалних и локалних путева, железничке пруге, далековода и оптичких каблова и
планираних гасовода успоставља се режим селективне и контролисане изградње и уређење простора
са следећим:

основним правилима:

дозвољава се изградња објеката, тј. легализација, реконструкција и доградња постојећих и
изградња нових објеката у зонама предвиђеним за изградњу овим просторним планом и
одговарајућим урбанистичким планом, с тим да је за повећање густине насељености, индекса
изграђености и заузетости површина, у првом реду за изградњу стамбених и објеката јавних
служби, предуслов предузимање мера заштите на основу процене утицаја и ризика од
инфраструктурног система на животну средину;
сви планирани паралелно вођени инфраструктурни системи који нису постављени у
непосредном појасу заштите смештају се у инфраструктурном коридору на минималном
међусобном растојању на основу закона и прописа донетих на основу закона;
изводе се потребни радови и спроводе мере заштите окружења од негативних утицаја
инфраструктурног система на животну средину (заштитно зеленило, заштитне баријере од
буке, каналисање оборинских вода у депресијама поред инфраструктурног система, и др.), као
и потребне мере заштите инфраструктурног система које нису реализоване у непосредном
појасу заштите;

Ради заштите путева од спирања и одроњавања, потребно је, ако природа земљишта допушта, да
косине усека, засека и насипа, као и друге косине у путном земљишту озеленити травом, шибљем и
другим растињем које не угрожава прегледност пута.

Дуж свих путева потребно је обезбедити инфраструктуру за прикупљање и контролисано одвођење
атмосферских вода, са уграђеним сепараторима нафтних деривата на државним путевима који залазе
у заштитне зоне водоизворишта.

Вода из дренажа  се сме уводити у канализацију за отпадне воде само ако је максималан доток воде
из дренаже веома мали и ако не постоји други начин где би се воде из дренаже испуштале (случајеви
када не постоји канализација за атмосферске воде или какав поток).

Треба тежити сакупљању и коришћењу атмосферских вода у оквиру индивидуалних парцела а
посебно у већим пословним и индустријским комплексима, а само вишкове одводити канализацијом
за атмосферске воде. За сакупљање и задржавање ових вода могу се користити ретензије, природне
(напуштена корита водотокова, меандри, природна удубљења терена) или вештачки створене.
Ретензије се могу градити као подземне или уклопљене у пејзажно уређење терена. За одвођење
атмосферских вода користи се канализација за те воде. У мањим насељима, посебно када су нагиби



терена значајни и када је отицање воде ефикасно може се предвидети решење канализације по
непотпуном сепарационом систему, т.ј. без канализације за атмосферске воде које се тако евакуишу
риголама најкраћим путем.

Минимални пречник канала за атмосферске воде не треба да буде испод 250mm. Рачунско пуњење
узети 100%. Не треба дозволити веће брзине од 5 m/s. За уобичајне насељске  услове канализацију за
атмосферске воде треба рачунати за кише двогодишње   вероватноће јављања, а димензионирање
извршити према рационалној методи.

Сливници за увођење воде у канализацију постављају се на растојању до 50 m и на раскрсницама. У
зависности од количине воде треба изабрати тип сливничке решетке. Сливник може бити прикључен
на канализацију било преко рачве или на ревизиони силаз. Осим сливника вода се може сакупљати и
линијским каналима које треба поставити једнострано или обострано, зависно од попречног пада
саобраћајнице.

Ако у води која се уводи у канализацију за атмосферске воде (паркинзи, фабрички круг, и сл.) има
уља, нафте, бензина и сл., треба предвидети сепараторе да се они издвоје и посебно уклоне.

Индустријске отпадне воде разних врста   могу бити уведене само у канализацију за отпадне воде.
Ако је у питању нека већа индустрија може постојати и посебна канализација. У зависности од
квалитета отпадне индустриске воде доноси се одлука да ли мора постојати  предтетмен пре увођења
у канализацију. Само оне воде које нису загађене, као воде од хлађења, могу бити уведене у
канализацију за атмосферске воде.

 

Услови на локацију од стране Јавних предузећа:

ЈП за водоснабдевање и канализацију „Водовод“ Владичин Хан, Услови за пројектовање број
412/26-555 од 20.02.2026.године, 
Телеком Србија – Дирекција за технику-Ниш, Технички услови за пројектовање и извођење
радова број 59660/3-2026 од  09.02.2026.године,
ЕПС дистрибуција, Врање – Услови за укрштање и паралелно вођење број 8Т.1.1.0-Д-07.06-
57801-26 од 23.02.2026.године,
ЈП за комунално уређење Владичин Хан, Услови за пројектовање број 235 од
18.02.2026.године,
ЈВП Србија воде, ВПЦ Ниш, Обавештење број 1759/1 од 10.02.2026.г. 
Министарство заштите животне средине РС – Обавештење бр.   000705476 2026 од
24.02.2026.године - Ова врста објекта се не налази на Листи 1 -  пројекти за које се обавезно
израђује процена утицаја и на Листи 2 – пројекти за које се процењује значајан или могућ
утицај на животну средину, те не подлеже процедури процене утицаја,
Завод за заштиту природе Србије, Решење 03 број 021-485/2 од 20.02.2026.године

Сви напред побројани услови саставни су део локацијских услова и морају бити испоштовани по
сваком наводу приликом пројектовања и извођења радова. За све настале штете због непоштовања
неког од издатих услова од стране јавних предузећа, трошкове сноси инвеститор.

 

ПОСЕБНИ УСЛОВИ:

Инвеститор је дужан да приликом извођења радова не оштети суседне објекте, а ако дође до
оштећења да евентуалну штету надокнади.



Инвеститор је у обавези да изради техничку документацију-идејни пројекат у складу са Законом о
планирању и изградњи РС („Сл. Гласник РС“, број 72/09, 81/09, 24/2011, 121/2012, 132/2014,
145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019, 9/2020, 52/2021, 62/2023 и 91/2025) и Правилником којим се
уређује садржина техничке документације.

Пре издавања решења о одoбрењу за извођење радова неопходно је регулисати правно-
имовинске односе и извршити пренамену земљишта у грађевинско уколико то није већ
учињено или надлежно Министарство не каже другачије.

Инвеститор је у обавези да прибави техничку документацију и да се посебним електронским
захтевом кроз електронску обједињену процедуру обрати овом одељењу у циљу издавања решења у
складу са чланом 145. Закона о планирању и изградњи РС („Сл. Гласник РС“, број 72/09, 81/09,
24/2011, 121/2012, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019, 9/2020, 52/2021, 62/2023 и 91/2025).

Локацијски услови важе две године од дана издавања или до истека важења грађевинске дозволе
издате у складу са тим условима, за катастарску парцелу/е за коју је поднет захтев.

Подносилац захтева може поднети захтев за измену једног или више услова за пројектовање,
односно прикључење објекта на инфраструктурну мрежу у ком случају се врши измена локацијских
услова.

Уз захтев за издавање локацијских услова је приложено идејно решење планираних радова, израђено
од стране пр „VIK INŽINJERING“ xxxxxxxxxxxx, ул. xxxxxxxxxxxxx, под бр. 87/25
(ГС+ПХИ) од 25.11.2025.године.

У оквиру електронске обједињене процедуре надлежни орган је по службеној дужности прибавио
копију плана бр. 952-04-074-1732/2026 од 03.02.2026.године издату од стране Службе за катастар
непокретности Владичин Хан и уверење да на делу локације нема евидентираних подземних и
надземних водова и копија катастарског плана водова за други део локације бр. 956-308-2619/2026 од
04.02.2026.године издати од стране РГЗ - Одељење за катастар водова Врање, као и услове за
пројектовање и прикључење од стране имаоца јавних овлашћења који су саставни део ових
локацијских услова.

Одељење за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе
Општине Владичин Хан, је ценило приложене доказе, па је на основу члана 53а. 54. 55. 56. и 57.
Закона о планирању и изградњи РС („Сл. Гласник РС“, број 72/09, 81/09, 24/2011, 121/2012, 132/2014,
145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019, 9/2020, 52/2021, 62/2023 и 91/2025), Правилника о
класификацији објеката („Сл. Гласник РС“, број 22/2015), Правилника о поступку спровођења
обједињене процедуре електронским путем („Сл. Гласник РС“, број 68/2019), Уредбе о локацијским
условима („Сл. Гласник РС“, број 115/2020), Плана генералне регулације насеља Владичин Хан („Сл.
гласник Града Врања број 11/2021, 35/2021) и Просторног плана општине Владичин Хан („Сл.
Гласник Града Врања“, број 25/2021) одлучено као у диспозитиву локацијских услова.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: На издате локацијске услове се може поднети приговор
надлежном општинском већу, у року од три дана од дана достављања локацијских услова.

                                                                                              САМОСТАЛНИ САВЕТНИК                         
                             

                                                                                                   Милош Јовановић, д.и.а.     


